

PROTOKOLL FÖRT VID KULLABYGDENS ORNITOLOGISKA FÖRENINGENS ÅRSMÖTE I
VÄLINGE BYGDEGÅRD, TÅNGA, SÖNDAGEN DEN 2 MARS 1975.

Närvarande medlemmar: Björn Engström, Kjell-Åke Hall, Rolf Jansson, Gösta Johansson, Lars Johansson, Paul Eric Jönsson, Lars Karlsson, Einar Lindström, Rune Lindström, Arne Magnusson, Ernst Måving, Arne Nihlén, Karl-Göran Nilsson, Göran Paulsson, Alf Petersson, Mary Petersson, Thomas Rönnertz och Christer Strid.

§ 1.

Ordf. Lars Karlsson hälsade de närvarande välkomna och förklarade årsmötet öppnat.

§ 2.

Ordf. läste upp dagordningen för mötet vilken godkändes.

§ 3.

Valdes att leda dagens förhandlingar ordf. Lars Karlsson.

§ 4.

Valdes att föra dagens protokoll sekr. Paul Eric Jönsson.

§ 5.

Valdes att justera dagens protokoll Kjell-Åke Hall och Thomas Rönnertz.

§ 6.

Frågan om mötet behörigen utlysts besvarades med ja.

§ 7.

Uppläste Paul Eric Jönsson föreningens årsberättelse för 1974, vilken godkändes och lades till handlingarna.

§ 8.

Uppläste Kjell-Åke Hall kassaberättelsen för 1974 och Björn Engström Revisionsberättelsen vilka båda godkändes och lades till handlingarna.

§ 9.

Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för 1974 års förvaltning besvarades med ja.

§ 10.

Valdes till kassör för två år Kjell-Åke Hall.

§ 11.

Valdes till ledamöter i styrelsen för två år Paul Eric Jönsson, Arne Magnusson och Arne Nihlén.

§ 12.

Valdes till styrelsesuppleanter för ett år Karl-Göran Nilsson och Lars Johansson.

§ 13.

Valdes till revisorer för ett år Björn Engström och Thomas Rönnertz.

§ 14.

Valdes till revisorssuppleant för ett år Jonas Sundberg.

§ 15.

Fastställdes årsavgiften för 1976 till 25 kr. för ordinarie medlem och 5 kr. för familjemedlem.

§ 16.

Då inga skriftliga förslag inkommit till styrelsen lämnas denna paragraf utan åtgärd.

§ 17.

Övriga frågor. Informerade Paul Eric Jönsson om Ornakärr-projektet, turkduveinventeringen och Projektet Svensk Fågelatlas. Kjell-Åke Hall redogjorde för Kullabergs Fågelstation och händelserna kring tegelbruksdammen i Utvälinge. Diskuterades allmänt kring fågelskyddsfrågor. Undrade bl.a. Einar Lindström om man kan göra något för att förhindra den masslakt av småfågel som förekommer i Sydeuropa.

§ 18.

Tackade Einar Lindström styrelsen för dess arbete under det gångna året.

§ 19.

Då intet mera förekom förklarade ordf. mötet avslutat och inbjöd de närvarande till kaffesamkväm och bildföreläsning av naturfotografen Lars E. Gustavsson.

Vid protokollet



Paul Eric Jönsson, sekr.

Justeras:



Kjell-Åke Hall



Thomas Rönnertz